
Протокол № 2 
заседания рабочей группы по вопросу оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на территории Атагайского муниципального образования
р.п. Атагай                                                                                  «15» августа 2018 г. 
Присутствовали: Жукова Валентина Валерьевна — глава Атагайского муниципального образования,  председатель рабочей группы;
Косых Елена Ивановна —   главный специалист администрации Атагайского муниципального образования, секретарь рабочей группы;
    Ванцай Любовь Анатольевна —   главный бухгалтер ИП Арутюнян, член рабочей группы.
Вопрос: Рассмотрение реестра муниципального имущества Атагайского муниципального образования  в целях выявления имущества, пригодного для формирования  и дополнения Перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) для предоставления во владение и (или) пользование на долгосрочной основе  субъектам малого и среднего предпринимательства(далее Перечень). 
Слушали:
Главного специалиста Косых Е.И., которая довела до сведения присутствующих реестр муниципального имущества Атагайского муниципального образования в актуальной редакции.
Рабочая группа рассмотрела реестр муниципального имущества Атагайского муниципального образования и провела сверку с  Перечнем утвержденным постановлением администрации Атагайского муниципального образования от 03.08.2017г. №151. Имущества для включения в Перечень не выявлено.
Решили:
 1.Перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства),   для предоставления во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства, оставить без изменения.
2. Данный протокол разместить на официальном сайте администрации Атагайского муниципального образования в информационно- телекоммуникационной сети Интернет.
Председатель комиссии                                                      В.В.Жукова
Секретарь комиссии                                                            Е.И.Косых

