ПАМЯТКА
по предупреждению пожаров жилом секторе
            4 ноября в д.Шум Нижнеудинского района из-за несоблюдения правил пожарной безопасности в помещении погиб молодой мужчина.  По статистике основной причиной пожаров в жилом секторе являются: 
1. Неосторожное обращение с огнем (зачастую в нетрезвом состоянии). 
2. Нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования и     
    электробытовых приборов. 
3. Нарушение правил устройства и эксплуатации отопительных печей.
                 Неосторожное обращение с огнем является самой распространенной причиной возникновения пожара. Как показывает анализ, виновниками большинства пожаров являются сами жильцы или домовладельцы, которые пренебрегают элементарными правилами пожарной безопасности при курении, пользовании приборами освещения с открытым пламенем (фонари, свечи, факелами и т. п), что особенно опасно для чердачных помещений, коридоров (сеней), кладовых и различных хозяйственных построек. Особую опасность предоставляет неосторожное курение. Не менее распространенной причиной пожаров является нарушением правил пользования электрическими приборами. Анализ таких пожаров показывает, что они происходят в основном по двум причинам: из-за нарушения мер пожарной безопасности при пользовании электробытовыми приборами и скрытой неисправностью этих приборов или электрических сетей. Необходимо следить за исправностью изоляции проводов, не допускать крепления их гвоздями, которые могут нарушать изоляцию, не допускать ослабления контактов между проводами(скруток). В квартирах и жилых домах, имеющих печное отопление, необходимо обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности как при устройстве печей, так и при их эксплуатации. Пожары чаще происходят из-за перекала печей, появления в кирпичной кладке трещин, в результате применения для растопки горючих и легковоспламеняющихся жидкостей, выпадения из топки или зольника горящих углей. Причиной появления трещин и перекала стенок дымовых труб может быть горение сажи, скапливающихся в дымоходах. 
            Детская шалость с огнем довольно распространенная причина пожара. Чтобы избежать трагедий необходимо постоянно разъяснять детям опасность игр с огнем, хранить спички или иные зажигательные принадлежности, а также особо опасные в пожарном отношении изделия, предметы и материалы вне досягаемости детей и по возможности не оставлять детей надолго без присмотра. 
         Действия в случае возникновении пожара: 1. При обнаружении пожара немедленно сообщить в единую дежурно-диспетчерскую службы по телефону «01». 2. До прибытия пожарных принять меры по эвакуации людей и имущества. 3. Приступить к тушению пожара имеющимися средствами (огнетушителями, водой, песком и др.). 
          Будьте предельно внимательны и осторожны в обращении с огнем. Соблюдайте Правила пожарной безопасности. Только Ваша осмотрительность и внимательность убережет вас и Ваших близких от беды!!!
        Нижнеудинский филиал ОГБУ «Пожарно-спасательная служба Иркутской области»
