УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта о внесении изменений в  муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории  Атагайского муниципального образования  на 2018-2024 годы»
     Администрация Атагайского муниципального образования – администрация городского поселения уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта о внесении изменений в  муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Атагайского  муниципального образования на 2018-2024 годы».

         Проект о внесении изменений в  муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории  Атагайского муниципального образования на 2018 – 2024 г.г.» размещен на официальном сайте  администрации Атагайского муниципального образования в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://atagaiadm.ru/
Срок проведения общественного обсуждения: с 28 февраля 2019 года по 29 марта  2019 года.

  Предложения к проекту о внесении изменений в  муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Атагайского муниципального образования на 2018 – 2024 г.г.» направляются в письменном виде путем  направления:

1. по электронной почте по адресу: http://atagaiadm.ru/
2.  нарочно в администрацию Атагайского муниципального образования по адресу: 665121, Иркутская область, Нижнеудинский район, р. пос. Атагай,  ул. Победы, д. 4, администрация Атагайского муниципального образования - администрация городского поселения. В рабочие дни: с понедельника по  пятницу с 08 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, перерыв на обед с 13 часов 00 минут до 14 часов 00 минут.
 Контактное лицо по вопросам направления предложений:  специалист администрации Атагайского муниципального образования Штима С.В. 

Контактные телефоны: 8 (39557) 74 – 3  – 40, 89500750595.

Проведение общественных обсуждений проекта о внесении изменений в  муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Атагайского муниципального образования  на 2018-2024 годы»  и рассмотрение поступивших предложений будет осуществляться в порядке, определенном постановлением администрации Атагайского муниципального образования  от 14.11.2017  г. №  186  «Об утверждении Порядков для подготовки и принятия муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Атагайского муниципального образования на 2018 – 2024 г.г.»».
 

         Все предложения носят рекомендательный характер.

    29 марта 2019 года в 17-00 часов состоятся общественные обсуждения с участием заинтересованных лиц для итогового обсуждения проекта о внесении изменений в  муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории  Атагайского муниципального образования на 2018 – 2024 г.г.»  с учетом поступивших предложений от заинтересованных лиц. Информация о поступивших предложениях по проекту муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории  Атагайского муниципального образования на 2018 – 2024 г.г.»   будет размещена на официальном сайте администрации Атагайского муниципального образования по адресу: http://atagaiadm.ru/
