ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
по проекту  внесения изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Атагайского муниципального образования на 2018 – 2022 г.г.».
 
ДАТА: 29  марта 2019 г.                             №  1                            ВРЕМЯ: 17.00-18.00
 
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:  Иркутская обл., Нижнеудинский район,
 р.п. Атагай, ул. Победы, 4

ВСЕГО УЧАСТНИКОВ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ – 27 человек.
ПРИСУТСТВОВАЛИ: жители р.п. Атагай, члены комиссии, представители администрации Атагайского муниципального образования, депутаты Атагайского МО.
 
ДОКЛАДЧИК: Жукова ВВ. - глава Атагайского муниципального образования.
 

ПОВЕСТКА ДНЯ
     
Подведение итогов по результатам общественного обсуждения проекта программы «Формирование современной городской среды  на территории Атагайского муниципальном образовании на 2018-2024 годы».

СЛУШАЛИ:

Председателя комиссии по вопросам общественных обсуждений – Жукова В.В.
Довела до сведения присутствующих, что проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Атагайского муниципального образования на 2018 – 2022 г.г.», был размещен на официальном сайте  http:/atagaiadm/.ru/ где в период с 27.02.2019 г. по 28.03.2019 г. предлагалось всем заинтересованным лицам, учреждениям, организациям, предприятиям, предпринимателям, гражданам принять участие в обсуждении данного проекта. Замечания и предложения к проекту муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Атагайского муниципального образования на 2018 – 2022 г.г.» принимались на бумажном носителе по адресу: 665121, Иркутская область, Нижнеудинский район, р. п. Атагай, ул. Победы, 4, администрация Атагайского муниципального образования – администрация городского поселения и на адрес электронной почты: atagaiadm@yandex.ru.
Настоящим проектом предусматривается увеличение срока реализации мероприятий программы до 2024 года включительно, а также дополнение программы новыми абзацами в соответствии с требованиями Приказа Минстроя России от 6 апреля 2017 г. № 691/пр «Об утверждении методических рекомендаций по подготовке государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальной программы формирование современной городской среды в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2018 – 2024 годы» и указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». Увеличение сроков программы позволяет рассмотреть и реализовать дополнительные мероприятия по благоустройству общественных территорий, расположенных на территории Атагайского МО, что улучшит внешний облик.
За время проведения общественного обсуждения замечаний и предложений к проекту муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Атагайского муниципального образования на 2018 – 2022 г.г.» не поступало. В связи с чем, предложила оставить проект муниципальной программы без изменений.

ВЫСТУПИЛИ:

Штима С.В. – секретарь комиссии, предложила поддержать предложение Жуковой В.В.  и вынести данное предложение на голосование.
ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 27 чел., «Против» - нет. Единогласно.

РЕШИЛИ:

По итогам общественных обсуждений одобрить проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Атагайского муниципального образования на 2018 – 2022 г.г.».
Утвердить внесение изменений в  муниципальную программу: увеличить срок реализации мероприятий программы до 2024 года включительно, а также дополнить программу новыми абзацами. Разместить муниципальную программу на официальном сайте http:/atagaiadm/.ru/.



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ:
Глава Атагайского муниципального образования                                      В.В. Жукова
 
 
СЕКРЕТАРЬ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ                                  С.В. Штима
 












