О работе Администрации Атагайского муниципального образования
в сфере противодействия коррупции в 2019                                                                                                                                                                                                                                                                                                       году

 В Администрации Атагайского муниципального образования постановлением от 29 декабря 2017 года №224 утвержден План мероприятий администрации Атагайского муниципального образования по противодействию коррупции на 2018-2019годы.
В рамках реализации Плана мероприятий администрации Атагайского муниципального образования по противодействию коррупции на 2018-2019 годы:

ежеквартально проводится анализ жалоб и обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих администрации Атагайского муниципального образования. Обращений с информацией о фактах коррупции в 2019 году не поступало, в связи с этим проверок, по жалобам граждан на незаконные действия муниципальных служащих администрации Атагайского МО с целью установления фактов проявления коррупции, не проводилось. 
Налажено взаимодействие с участковым уполномоченным полиции в части разъяснения ответственности за совершение коррупционных правонарушений.

            Главным специалистом администрации Атагайского МО проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов  администрации   Атагайского МО и их проектов. Так же проекты МНПА направляются в Нижнеудинскую межрайонную прокуратуру  для согласования. Взаимодействие администрации Атагайского МО и Нижнеудинской межрайонной прокуратуры при принятии правовых актов привело к снижению количества противоречащих требованиям законодательства правовых актов. По результатам полученных экспертных заключений из аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области на муниципальные нормативные правовые акты своевременно вносятся изменения в НМПА. 
      Решением Думы Атагайского муниципального образования от 27.09.2019г. №104 утвержден Перечень должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей.     
 В январе 2019г. проведено совещание в рамках мероприятий антикоррупционной направленности с лицами, замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы по изучению Национального плана противодействия коррупции на 2019-2020г.г., а также по изучению Методических рекомендаций по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, на своих супругов и несовершеннолетних детей, произведен обзор типичных недостатков, допускаемых при предоставлении Сведений.        
      В 2019 году муниципальными служащими и директором МКУК Атагайского МО своевременно предоставлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, на своих супругов и несовершеннолетних детей за 2018 год. Данные сведения размещены на официальном сайте администрации Атагайского МО в разделе «Противодействие коррупции».  В 2019 году не выявлено несоответствия доходов муниципального служащего и членов его семьи расходам.
    В 2019 году не установлено случаев несоблюдения муниципальными служащими администрации Атагайского муниципального образования ограничений, связанных с муниципальной службой, установленных Федеральным законом от 02.03.2007г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

В целях обеспечения соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о муниципальной службе и о противодействии коррупции, а также осуществления мер по предупреждению коррупции в администрации Атагайского муниципального образования утверждены: «Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Атагайского МО» (Постановление от 29.04.2016г. №79, в ред. Постановление от 30.11.2016г. №179), и состав комиссии (Постановление от 29.12.2017г. №225), а также принято «Положение о порядке сообщения муниципальными служащими администрации Атагайского муниципального образования о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов» (Постановление от 05.03. 2019г. №50). 
В целях реализации Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» администрацией Атагайского муниципального образования 29.04.2016г. заключено Соглашение №1 с администрацией муниципального района МО «Нижнеудинский район» об осуществлении полномочий на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей). В целях обеспечения планирования и осуществления администрацией Атагайского МО  закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, распоряжением от 26.12.2017г. №81 назначен контрактный управляющий.
        В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», в целях обеспечения открытости деятельности администрации вся информация размещается в сети Интернет на официальном сайте администрации Атагайского МО. 
       В целях разъяснения населению мер ответственности, за совершение коррупционных противоправных деяний, проводится распространение литературного материала в учреждения клубного типа и библиотеки для организации и проведения мероприятий и размещения для публичного прочтения в стенгазетах и стендах. 
На стендах в администрации размещаются памятки по вопросам противодействия коррупции.
     На официальном сайте администрации Атагайского МО в разделе «Противодействие коррупции» размещены памятки, буклеты и нормативные правовые акты Администрации Атагайского МО по противодействию коррупции. 

