ИНФОРМАЦИЯ
О ВОЗМОЖНОМ УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА

Администрацией Атагайского муниципального образования рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута в целях размещения объектов электросетевого хозяйства: «Реконструкция распределительных электрических сетей 0,4-10 кВ участок в р.п. Атагай, Нижнеудинского района, Иркутской области.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута  на официальном сайте Атагайского муниципального образования: http://atagaiadm.ru, подать заявления об учете прав на земельные участки в срок до 15 января  2020 г.    по адресу: 665121, Иркутская область, Нижнеудинский район, р.п. Атагай ул. Победы, 4  в администрацию Атагайского муниципального образования, на бумажном носителе посредством почтовой связи  или   в электронном виде – на адрес электронной почты администрации Атагайского муниципального образования: atagaiadm@yandex.ru.
Сообщение о поступившем ходатайстве, об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Атагайского муниципального образования –                  http:atagaiadm.ru.

 Приложение: Описание местоположения границ  публичного сервитута                          «Реконструкция распределительных электрических сетей 0,4-10 кВ в р.п. Атагай, Нижнеудинский район, Иркутской области».



















