В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приема граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени в Приемной Президента Российской Федерации по приему граждан в городе Москве, приемных Президента Российской Федерации в федеральных округах и в административных центрах субъектов Российской Федерации, в федеральных органах исполнительной власти и в соответствующих территориальных органах, в федеральных государственных органах и в соответствующих территориальных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов Российской Федерации и в органах местного самоуправления.
С целью предупреждения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019) в 2020 году осуществляется предварительная запись заявителей на личный прием в общероссийский день приема граждан,  личный прием граждан проводится при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта).
В администрации Атагайского муниципального образования -  администрации городского поселения (далее – Администрация) осуществляется предварительная запись заявителей на личный прием в общероссийский день приема граждан по телефону 8 (395) 5774347.
  В случае введения дополнительных ограничительных мероприятий, исключающих возможность обеспечения проведения приема, заявители, предварительно записавшиеся на прием, будут проинформированы заблаговременно о принятом решении.
Информируем о необходимости соблюдения при посещении приемных органов местного самоуправления ограничительных мер, принятых с учетом текущей эпидемиологической ситуации в Иркутской области (соблюдение социальной дистанции, использование средств защиты органов дыхания (медицинских или гигиенических масок), перчаток и соблюдение гигиены рук).
В целях сокращения продолжительности личного приема рекомендуется заблаговременно подготовить текст обращения в письменном виде, прибыть на прием не ранее 5 минут до указанного в предварительной записи времени проведения приема.
Напоминаем, что гражданам с повышенной температурой тела либо другими внешними признаками, не исключающими заболевание острой респираторной инфекцией (кашель, чихание, насморк) необходимо оставаться дома и обратиться за медицинской помощью в медицинскую организацию по месту пребывания (проживания). Граждане, имеющие признаки, не исключающие заболевание острой респираторной инфекцией, граждане, находящиеся на карантине могут оставить сообщение на сайте Администрации  http://atagaiadm.ru/, заполнив соответствующую форму.
[bookmark: _GoBack]Информация об адресах проведения 14 декабря 2020 года приема заявителей в других органах государственной власти и местного самоуправления размещена на официальном сайте Президента Российской Федерации в сети Интернет на странице «Личный прием» раздела «Обращения» (http://letters.kremlin.ru/receptions), а также на официальных сайтах соответствующих государственных органов и органов местного самоуправления в сети Интернет.
