УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений
Администрация Атагайского муниципального образования уведомляет о начале проведения общественных обсуждений проектов нормативных правовых актов Атагайского муниципального образования: 
- «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Атагайского муниципального образования»
 -  «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Атагайского муниципального образования»
 -  «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, в дорожном хозяйстве в границах  Атагайского муниципального образования»
 -  «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Атагайского муниципального образования»
-  «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории Атагайского муниципального образования»
Сроки проведения публичных консультаций: 03 марта 2022 г. —  18 марта 2022 г.
Способ направления участниками общественных обсуждений своих предложения и замечаний:
Предложения и замечания направляются:
- на бумажном носителе почтой, по адресу: 665121, Иркутская область, р.п. Атагай, ул.1Мая, 9; 
 - в электронном виде на адрес электронной почты: atagaiadm@yandex.ru.
В случае необходимости в подтверждение своих доводов участники общественного обсуждения прилагают документы и материалы либо их копии.
Контактный телефон отдела по анализу и прогнозированию в управлении по промышленности и экономике для участников общественных обсуждений:8(39557) 7-43-47.
График работы:
с 8.00 до 17.00 с понедельника — по пятницу,
обеденный перерыв с 13.00 до 14.00 часов.
Предложения и замечания, поступившие после срока завершения проведения общественных обсуждений, к рассмотрению не принимаются.
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