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«29» ноября 2022 г.                                                                     18 час. 00 мин.
Тема:	публичные слушания по проекту программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Атагайского муниципального образования Нижнеудинского района Иркутской области на период до 2023-2032 гг. 
Публичные слушания назначены постановлением главы Атагайского муниципального образования от 15.11.2022 № 239а.
Протокол публичных слушаний от 29.11.2022.
Дата проведения: 29 ноября 2022 года.
Во время проведения публичных слушаний было организовано выступление ответственного за разработку программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Атагайского муниципального образования Нижнеудинского района Иркутской области на период до 2023-2032 гг., главного специалиста Кочергиной М.Е. Даны разъяснения и ответы на вопросы в ходе проведения публичных слушаний.
Перечень поступивших письменных предложений участников слушаний:
всего поступило замечаний и предложений по проекту программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Атагайского муниципального образования Нижнеудинского района Иркутской области на период до 2023-2032 гг.:
· в форме письменных заявлений - 0;
· в ходе проведения публичных слушаний - 0;
· на сайт администрации Атагайского муниципального образования - 0.
В период проведения публичных слушаний по проекту программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Атагайского муниципального образования Нижнеудинского района Иркутской области на период до 2023-2032 гг. :
· 15 ноября 2022 года размещен проект программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Атагайского муниципального образования Нижнеудинского района Иркутской области на период до 2023-2032 гг.  на сайте администрации Атагайского муниципального образования;
· 15 ноября 2022 года размещено уведомление о проведении публичных слушаний по программе комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Атагайского муниципального образования Нижнеудинского района Иркутской области на период до 2023-2032 гг.   на сайте администрации Атагайского муниципального образования.
· 15 ноября 2022 года размещена информация о дате и месте проведения публичных слушаний на сайте администрации Атагайского муниципального образования.
Выводы и рекомендации
Процедура проведения публичных слушаний по проекту программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Атагайского муниципального образования Нижнеудинского района Иркутской области на период до 2023-2032 гг.  соблюдена и соответствует требованиям, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядке их разработки и утверждения».
Публичные слушания по проекту программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Атагайского муниципального образования Нижнеудинского района Иркутской области на период до 2023-2032 гг.  считать состоявшимися. На все вопросы, поступившие в ходе обсуждения, были даны ответы и разъяснения.
[bookmark: _GoBack]В целом проект программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Атагайского муниципального образования Нижнеудинского района Иркутской области на период до 2023-2032 гг.  поддержан.
Настоящее заключение подлежит размещению на официальном сайте администрации города Атагайского муниципального образования.
Председательствующий                  
на публичных слушаниях                                          Ю.В. Кузнецов
