ИНФОРМАЦИЯ
О ВОЗМОЖНОМ УСТАНОВЛЕНИИ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА

Администрацией Атагайского муниципального образования рассматривается  два ходатайства от ОГУЭП « Облкомумунэнерго» в лице Бобурова Виктора Ивановича, об установлении публичного сервитута в целях  п.1 ст 3.6 Федерального закона от 25 октября 2001г № 137-ФЗ « О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» в целях эксплуатации объекта электросетевого хозяйства: Электросетевого комплекса Атагай-1:
1. в отношении земельного участка с кадастровым номером 38:11:080310:120 площадью 3 кв.м. 
2.  в отношении земельного участка с кадастровым номером 38:11:080801:31, площадью 113 кв.м.
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута  на официальном сайте Атагайского муниципального образования: http://atagaiadm.ru, подать заявления об учете прав на земельные участки в срок.  до 28.05.2023г.    по адресу: 665121, Иркутская область, Нижнеудинский район, р.п. Атагай ул. 1 Мая, д.9  в администрацию Атагайского муниципального образования, на бумажном носителе посредством почтовой связи  или   в электронном виде – на адрес электронной почты администрации Атагайского муниципального образования: atagaiadm@yandex.ru.
Сообщение о поступившем ходатайстве, об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Атагайского муниципального образования –                  http:atagaiadm.ru.
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 Приложение: 
-Описание местоположения границ  публичного сервитута                                «Ходатайство». -2 шт.
-схема границ  публичного сервитута 1 экз. на 2 л.

-схема границ  публичного сервитута 1 экз. на19 л.





